

2018“感动中原”年度人物揭晓 郑州“无臂羊倌”曹建新入选

本报讯(记者 张翼飞 文/图)昨晚,2018“感动中原”十大年度人物(集体)揭晓,10组个人和1个集体获表彰,郑州荥阳“无臂羊倌”曹建新名列其中,本报报道过的近百岁高龄医生张效房、信阳舍己救学生教师李芳等一道入选,还特别向2018“感动中国”年度人物、南阳镇平黑虎庙小学教师张玉滚致敬。

省委常委、宣传部长江凌,省人大常委会副主任李文慧,副省长霍金花,省政协副主席钱国玉等出席颁奖典礼。



“无臂羊倌”曹建新在颁奖现场

2018“感动中原”十大年度人物

王保华 平煤神马集团建井三处第六项目部职工,勇救坠入冰窟6岁男孩;

王培 漯河市公安局特警支队警员,用自己替换人质,制伏嫌犯时左眉骨被划伤;

李庆军 河南省高级法院员额法官,近3年来主审案件217起无一错案和上访缠诉,患尿毒症仍坚持工作直至病逝;

李芳 信阳市浉河区董家河中心校绿之风希望小学教师,用自己身躯护住学生,被三轮摩托车撞伤抢救无效牺牲;

李俊贤 中国火箭推进剂创始人之一、中国聚氨酯材料奠基人之一,我国著名的化工合成专家,中国工程院院士;

李婧源 漯河市临颍县杜曲镇一中学生,父亲是植物人,爷爷瘫痪,奶奶病

弱,弟弟年幼,母亲打工挣钱,稚嫩的肩膀挑起家庭重担;

宋瑞 国家统计局驻信阳市息县路口乡弯柳树村扶贫干部,六年如一日坚守脱贫攻坚一线;

张效房 郑州大学第一附属医院主任医师、教授,我国眼内异物研究奠基人和眼外伤专业学术带头人,98岁仍然坚持在一线义务坐诊看病;

陶留海 河南省电力公司检修公司职工,全国输电线路带电作业领域专家,国务院政府特殊津贴专家;

曹建新 郑州市荥阳市汜水镇新沟村农民,5岁时不慎触电失去双臂,不仅自己放羊维持生计,还成立养殖合作社,带领其他贫困户一同创业、走上脱贫致富路。

2018“感动中原”年度集体奖授予

河南能源义煤公司赴青海创业者集体“义海人”

他们在青藏高原、祁连山脚下、柴达木盆地边缘,在严重缺氧的4200米高海拔上,用汗水滋润“煤亮子奇迹”。他们打破“采煤就是破坏环境”

的魔咒,使资源开发与环境保护并举,探索出可持续发展之路,在雪域高原被称为“最美河南人”,创造出一个个有名词“义海精神”。

平行线有一堂阅读课 叫“十年读书”!



有人说,一个人气质的里藏着他走过的路,见过的人和读过的书。

你是否想过让孩子坚持十年读书?读书不难,难的是坚持。但,兴趣是最好的老师。

十年读书从一周带孩子读一本书开始,课上通过对书籍相关内容的讲解激发孩子的阅读兴趣;课下阅读老师以身作则,陪伴孩子每天读书,并持续性关注学生的阅读进程,逐渐培养孩子的阅读习惯,让读书成为孩子受益终身的事儿。

同时,阅读课以训练学生阅读理解、口语表达、写作为基础要求,同时采用章节阅读与整本书阅读相结合方法培养学生的阅读能力,帮学生拓宽知识面、增加词汇量的储备,丰富生命底蕴。

通过十年读书阅读课,不少孩子开始爱上读书了,对于课堂上学到的知识、读

过的内容会滔滔不绝地讲给自己的家长听,甚至孩子开始有思辨的过程,这也表明孩子的思维方式发生了改变。

阅读老师张老师说:“十年读书的目标是让学生成‘仁’,希望以阅读为切入口为孩子们射入生命之光。”

高考政策改革,语文即将增加至180分;郑州小升初政策改变,采用摇号加面谈的方法。指挥棒改变透露的是国家对素质教育、文化塑造的重视。阅读课,这种不同于语文、数学、英语等常规学科的课程出现,是传统课堂的一种补充,通过阅读积淀下来的文化知识、阅读能力,也将更有助于学生自身素质的提升。

据悉,应广大家长的要求,平行线十年读书将于今年暑假新开一年级,并于4月初正式开始报名,家长们可以关注一下。
唐善普



平行线教育组织首次 “数学百人成长计划”落幕

为深入贯彻落实中共中央、国务院颁发的《关于全面加强新时代教师队伍建设的意见》,本着让教育资源均衡发展

的初心,提升数学学科教师的专业水平,推动学科思维拓展教育水平的整体提高,结合联考活动组织过程中各合作校的培

训需求,平行线教育制定了2019年“数学百人成长计划”学术交流培训实施方案,并于3月26日~28日在浙江杭州完成了首次培训工作。

值得一提的是本次培训费用全部免费,以期让更多教育资源匮乏地区的老师享受到更好的教育资源,与名师面对面交流,得到更好的提高。
来自全国各地百名数学教练参加了本次活动,讲师是担任平行线教育数学科学院院长的罗炜老师,授课内容包括数列及多项式,课程设置及效果获得老师们一致好评。本次学术交流培训会旨在帮助广大中学教师拓宽知识面、提升中学数学思维拓展教学水平,掌握学科行业动态,培养出更多优秀数学思维拓展教练员并助力其校成为学科强校。

在活动的最后,平行线教育刘育涛校长进行了简短的总结发言,刘校长表示平行线教育一直致力于中学生学科思维拓展能力的教学、研究,持续组织内部员工学术知识培训会,引领内部员工对学科行业思维拓展的认知,不断更新业内动态和相关专业的新知识,现内部员工培训面向全国公益化,将教育培训资源偏向于相对薄弱的西北地区并持续系统的做下去。

据了解,本次培训为八期数学培训的第一期,后期平行线教育将不忘初心,继续向前。
唐善普

